



他们有话对党“表白”

“作为党员要具备奉献精神，在组织中服务他人，在生活中关心他人。”

徐渊(同济新村居民区第一支部书记)

今年是徐渊入党的第25个年头，谈及党组织，她不禁感慨万分，“我觉得不论是年轻党员还是退休党员都应该始终牢记自己入党时的初心。最近社区在积极开展“四史”学习教育，非常多的画面都勾起了我孩时对于中国共产党的向往。看到那些慷慨激昂的民族历史和雄浑壮阔的战争场面，好多次我都忍不住地想要抹眼泪。现在的美好生活来之不易，我们更应该履行好党员的义务，为人民服务，给人民关怀。衷心祝愿党越来越强大，也祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛。”



“今年是不平凡的一年，党组织是坚强的战斗堡垒，我们作为党员应该紧跟脚步，做好本职工作！”

——刘道广(上海同臣环保股份有限公司党支部书记)

上海同臣环保作为一家民营企业，近年来，党支部开展了形式多样的主题党日活动，也通过党建共建平台，携手四平路街道共同参与社区建设。支部书记刘道广说：“我们作为企业，也应该时刻结合党建工作，相辅相成地促进企业发展。要重视党员在工作中的先锋模范作用，让正能量的风气传递企业的氛围之中。今年注定是不平凡的一年，党组织是坚强的战斗堡垒，我们作为党员应该紧跟脚步，做好本职工作，衷心盼望明天会更好。”



“作为一名党员，在任何时刻都不能忘记自己的身份。”

——黄恩光(同济新村居民区第五支部书记)

在黄恩光带领的党支部中有非常多前来“双报到”的在职党员，为了配合他们的上下班时间，第五支部的志愿活动通常在晚上七点钟开展。引导和鼓励在职党员们发挥余热、服务社区是他的工作常态。“党员不仅仅是一个称号，更是一种身份，它需要的是一种坚定的信念与执着的信仰。对于现在的很多在职党员，我想对他们说，在任何时候都不能忘记自己的身份，在言行举止上要做到积极带头，符合党员立场，用积极的思想和强大的意志力让大家能够翘起大拇指说，看，这就是我们的年轻党员们。”



“履行社会责任，尽自己所能为企业、社区、人民服务。”

——刘彪(上海欧萨评价咨询股份有限公司党总支书记)

“企业非常重视党建工作，这不仅可以突出优秀党员的先进性，还可以调动普通群众的积极性。”支部书记刘彪表示，企业作为“两新”党组织，积极开展各项党建活动。在全民学习“四史”的过程中，吸收普通干部，学习管理制度，三讲政治政绩，突出的就是两个词，“认同”与“执行”。企业发展如此，党支部发展亦如此，每一位党员都应当了解党史，学习“四史”教育，履行好社会的责任，尽自己所能为企业、社区、人民服务。



“作为退休的老党员，力所能及地回报社区、帮助他人，这是我们党员的职责。”

——王冬妹(前同济新村居民区党总支书记)

王冬妹在同济新村居民区任职总支委员有整整20个年头了，如今作为同济新村的前任书记，卸任后的她仍活跃在社区，积极参加志愿活动。“年轻的党员，要凡事走在最前面，不仅在岗位上，也在社区里，影响他人，鞭策自己，这是一种身为党员的觉悟。作为退休的老党员，也应该力所能及地回报社区，帮助他人，这是我们党员的职责。”



“不忘初心，不辱使命，坚定使命的人，才不会迷失方向。”

——缪叶辉(四平社区商务楼第二支部委员)

四平社区商务楼党总支早在2004年成立，从当年的十几人发展到如今的300余人。这个党总支不仅人数众多，而且成员的年龄差异也非常大，因此每一次的集体志愿活动都显得弥足珍贵。总支书记缪叶辉说，“我们虽然来自不同的地方，但是我们的心是齐的。同时，我们也积极响应双报到，与四平社区联动，募捐资助孩子入学；在疫情期间，大家更是纷纷主动以组织的名义向武汉发送物资与捐款。不忘初心、牢记使命，只有坚定自己当初入党时的那份心意，那么人才不会迷失方向。”



“薪火相传，负重前行。”

——张维勇(上海同济科技园大学生创业企业党支部书记)

“我一直都在告诉他们，我们就是非常优秀的团队。作为企业的党支部成员，不要怕担责任，不要怕做不好，要敢于走在队伍最前列。”张维勇非常自豪地介绍着自己的团队，“我们的特点是创业人员多，那么如何将党建文化与企业文化相结合，解决这个问题就是我们的第一要义。作为企业，我们要切实为客户负责，而作为党员，我们也要真诚为人民服务，这本质上是相辅相成的。作为在职党员，首先要立足人民，其次要立足岗位，牢记党的宗旨，用成绩向组织汇报。”



99年前，一个伟大的组织诞生，带领中华民族建立新中国，让人民当家作主。它就是中国共产党！

99年里，我们从百废待兴，到成为世界上最大的发展中国家；国民经济快速发展，人民生活日益富足，科学技术不断进步，国际影响力显著增强。

初心如磐，使命在肩。在决胜全面小康、决战脱贫攻坚的关键时刻，我们迎来中国共产党的99周岁生日。生活在四平路街道的党员们，有心里话要对党“表白”，让我们一起来看看。

